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Ve větší míře se používají až posledních 10 let. Kent, Clark, Allen je nepoužívali. LM = 50 000.
Ale napřed musíme vyrobit 3C. To pak ředíme v poměru 1:50 000. Hahnemann s nimi pracoval
až v posledních letech svého života: 1 grán = 0,062 g Sulph. 3C + 500 kapek 20% alkoholu ve
vodě se přidá. (500 kapek je přibližně 28,5 ml.) Takže do 500 kapek nasypal Sulph. a vznikla z
toho LM Sulphur tinktura – zase se označuje jako základ, ale neříká se jí mateřská. Zatím se s
tím netřepe (nedynamizuje). 
Potom se vezme 1 kapka do 99 kapek 95% alkoholu a 100x se s tím zabouchá. Pak je to LM1.
(1:50 000). Poté se mohou navlhčovat granulky – v každé lahvičce je asi 500 granulek
sacharózy – 100 granulek váží 0,062g. Přidá na ně 1 kapku roztoku. Nechá 15-20 minut
zavřené. Alkohol cirkuluje a během několika týdnů se vypaří. Kdyby měl 1000 granulek, dal by
dvě kapky. Pro LM1 je krok specifický, ostatní jsou odlišné. Vždy z prášku a vše se trituruje. I
rostliny, pokud se chce vyrobit LM potence. Vezmete květinu, rozstříháte, nasekáte a triturujete.
Celou rostlinu i s kořeny. Stačí z toho vzít vzorek. U některých léků (Lach, Psor, Tub. apod) to
musíte dělat z 3C tekutiny.

      

Pro LM 2 vezme z LM1 1 granulku a dá do prázdné lahvičky. Přidá 1 kapku destilované vody,
aby se granulka rozpustila, až se rozpustí, přidá se 99 kapek alkoholu. A 100x zabouchá. A tak
dál pro LM3, atd. Vše je popsáno v Organonu – § 270. 

Hahnemann říká, že LM potence jsou nejlepší tekuté. Proto prý možná dávají někteří C
granulky do vody. Když se podává LM v granulkách, dává se jedna.
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